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 Соревнования по алтимату проводятся в рамках XXX Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Министерством образования и науки Российской Федерации, (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Срок проведения соревнований: с 1 октября 2017 года по 30 апреля 2018 года согласно календарю соревнований по виду спорта. 

Место проведения соревнований: все официальные матчи команд проводятся на стадионах, заявленных участниками соревнований.
Классификация соревнований
Состав команды: до 28 игроков, включая 2 «легионеров», образовательные организации которых не принимают участия в XXX МССИ по алтимату при наличии письменного согласия от каждой стороны (письмо от заведующего кафедрой физвоспитания вуза или проректора, курирующего спорт в вузе).
Организаторы соревнований
Организатором соревнований является Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке ОФСОО «Федерация флаинг диска России», далее – «РФДФ». 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС.
Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МРО РССС.
Состав Главной судейской коллегии: 
-главный судья соревнований – Мигунов Денис Анатолеьвич

-главный секретарь – Бутиков Андрей Иванович.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ ЮБИЛЕЙНЫХ XXX МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение».
Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - http://mrsss.ru/page/xxx-mssi . 
В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.

Не допускаются к участию в соревновании по данному виду спорта представители вузов-спортсмены, у которых отсутствует:

-страховка жизни и здоровья. Для спортсменов-участников МССИ действуют специальные условия предоставленные страховой компанией РЕСО-ГАРАНТИЯ. Страховку можно оформить во время регистрации на сайте партнера соревнований в АОС «Наградион»

-надлежащим образом пройденная регистрация через АОС «Наградион»

-заключенный Договор между вузом и МРО
-оплата вузом имеющегося долга за XXVIII и XXIX МСС

-предоплата, совершенная вузом за участие в ХХХ МССИ

-надлежащим образом оформленная медицинская справка или виза уполномоченного медицинского работника

-надлежащим образом оформленная заявка.

ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ
Соревнования по алтимату в программе XXX МССИ проводятся в двух дивизионах мужском и женском. 
Допускаются к участию по 14 команд в каждом дивизионе. В случае подачи заявок команд количеством более 28-ми, решение о формате их участия в соревнованиях будет принято дополнительно.

В расписании указывается время НАЧАЛА игры, из расчета предоставления обязательной 15-ти минутной предматчевой разминки.

Соревнования проводятся в соответствии с календарем игр, утвержденным Организаторами Игр и главной судейской коллегией по виду спорта, на полях команд, указанных в календаре первыми.

Матчи очередного тура должны быть сыграны в отведенную для этого тура неделю.

Команды - хозяева поля и гости обязаны не позднее, чем за 3 дня (не позднее 12-00) до даты календарного матча соревнований, согласовать между собой назначение (время и место проведения матча) и отправить его главному судье соревнований по алтимату в виде сообщения на тел. + 79160050101 (Мигунов Денис) либо на электронную почту migunov.d@gmail.com. 
Переносы игр допускаются только в случаях:

– участие команды в соревнованиях, проводимых РФДФ, РССС
– участие команды в отраслевых Спартакиадах образовательных организаций высшего образования Москвы и России
– занятость трех или более игроков в студенческих сборных командах Москвы и России, участвующих в официальных соревнованиях под эгидой WFDF, EFDF, РФДФ, РССС, FISU
– вызов трех или более игроков на учебно-тренировочные сборы в студенческие сборные команды Москвы и России, для участия в официальных соревнованиях под эгидой WFDF, EFDF, РФДФ, РССС, FISU
- невозможность проведения матча по метеоусловиям и иным причинам, которые, по мнению Главного судьи матча опасны для здоровья игроков
- принятия Организаторами Игр решения о переносе матча с учетом письменной просьбы (письма, подписанного зав. кафедрой физвоспитания образовательной организации высшего образования или председателем спортивного клуба), не позднее 5 дней до официально назначенной даты матча. 
Даты проведения перенесенных игр определяются совместно Организатором Игр и главной судейской коллегией по виду спорта. 
Спортивные команды образовательных организаций высшего образования должны не позднее, чем за 3 дня до начала матчей (матча) сообщить главному судье соревнований по алтимату о месте и времени проведения перенесенных матчей (матча).

За невыполнения условий переноса матчей, командам засчитывается техническое поражение. Перенесенные матчи должны быть сыграны до начала последнего тура соревнований. При возникновении обстоятельств, не позволяющих продолжить, возобновить или закончить матч, Организаторы Игр вправе принять решение о доигровке матча в другой день. Матч доигрывается с минуты, следующей за той, на которой был остановлен (прерван). Время остановки недоигранного матча должно быть отражено в протоколе матча. Время проведения доигровки матча определяется Организатором Игр. Счет, сыгранной части матча, сохраняется.

В доигровке матча принимают участие только те игроки, которые были внесены в протокол. Все дисциплинарные санкции к игрокам, примененные в сыгранной части матча, сохраняются.

Продолжительность игр составляет: у мужчин и женщин - 2 тайма по 20 минут, перерыв 5 минут.
Протокол матча должен быть заполнен не позднее, чем за 20 минут до начала игры. Представитель команды, являющейся по календарю «хозяином» поля, заполняет протокол первым. На игру тренер каждой команды обязан предоставить техническую заявку на команду. В случае их отсутствия, представитель команды должен предоставить электронную версию заявочного листа с сайта «Наградион» и паспорта РФ на каждого игрока или команде засчитывается техническое поражение.

В протокол матча команд вносятся фамилии не более чем 11 игроков. 
Каждая команда должна иметь не менее 2-х комплектов формы, соответствующих требованиям «Официальных правил алтимата». Один из них — комплект формы светлых тонов, а другой — темных. Право выбора цвета формы предоставляется команде, являющейся по календарю «гостевой».

Каждый игрок обязан иметь на футболке номер, соответствующий номеру в протоколе игры и не совпадающий с номерами других игроков своей команды.

Игроки обязаны проводить матчи в экипировке, в соответствии с требованиями Правил игры.

Игроки, экипировка которых не соответствует требованиям Правил игры и Положения, к матчу не допускаются. Наличие номеров на игровых футболках или манишках (в случае совпадения цвета формы) ОБЯЗАТЕЛЬНО. При отсутствии номеров на форме, стафф матча вправе не начинать игру.

В случае срыва игры из-за отсутствия номеров, команде присуждается техническое поражение со счетом 0-11. При отсутствии номеров у обеих команд, двум командам присуждается техническое поражение со счетом 0-11.

За организацию договорного матча, а также за попытку организации оного, команда или команды, имеющие отношение к данному факту, снимаются с Соревнований. Очки за участие команды образовательной организации высшего образования в соревнованиях по алтимату не начисляются.

Игроки, внесенные в протокол матча, обязаны находится на стадионе после окончания матча в течение 15 минут, если игрок не получил при этом травму и не был госпитализирован.

Игроки, которых приглашает стафф матча, обязаны явиться в течение 15 минут после окончания матча.

В случае неявки приглашенных игроков по требованию стаффа с целью идентификации, а также отказ игрока явиться, является доказательством участия в игре подставного игрока. Вследствие чего, на заседании КДК команде, не обеспечившей явку игрока(ов), утверждается техническое поражение.
В протоколе должны быть отмечены игроки, принимающие участие в матче, а также официальные лица команды, имеющие права нахождения в технической зоне.
По окончании матча представитель команды обязан подписать бумажный протокол матча.

Официальный представитель команды, внесенный в протокол матча, имеет право попросить стаффа внести запись о подаче протеста, предупредив представителя другой команды о подаче протеста. Остальные графы протокола заполняются стафф матча.

Результат матча стафф обязан сообщить Главному судье соревнований и в МРО РССС в течение двадцати минут после окончания игры.

За неявку команды на игру без уважительной причины, ей засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, а команде соперника победа со счетом 11–0. За неявку на игру без уважительной причины обеих команд, засчитывается техническое поражение со счетом 0–11 обеим командам.

В случае не назначения игры в установленный календарем срок, команде, являющейся хозяином по календарю, присуждается неявка и засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, а команде соперника - победа со счетом 11–0.

Команде, опоздавшей на игру более чем на 10 минут без уважительной причины, засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, а команде соперника победа со счетом 11–0.

В случае отказа одной из команд продолжать матч и ухода ее с поля до окончания игры ей засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, а команде соперника присуждается победа со счетом 11–0. Если к моменту ухода команды с поля она проигрывала с более крупным счетом, то результат остается.

За участие в матче игрока, заявленного условно, но не представившего в срок необходимые документы, команде засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, команде соперника присуждается победа со счетом 11–0.

В случае выявления факта подачи недостоверных или поддельных документов для заявки игрока, команда снимается с Соревнований, автоматически занимает последнее место в итоговой таблице Игр, а ее результаты аннулируются. Руководством МРО «РССС» будет составлено официальное письмо на имя ректора данной образовательной организации высшего образования с информацией о произошедшем.

За участие в игре игрока, заявленного за команду, но не внесенного в протокол игры команде засчитывается техническое поражение со счетом 0–11, команде соперника присуждается победа 11–0.

За три технических поражения команда исключается из числа участников соревнований.

Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее 50% игр, то результаты матчей с е. участием аннулируется. Если команда провела 50% игр или более, и была снята с соревнований или снялась по собственному желанию, то этой команде в оставшихся матчах засчитывается поражение со счетом 0–11, а командам соперников присуждаются победы со счетом 11–0. Решение о целесообразности участия спортивной команды данной образовательной организации высшего образования в московских студенческих спортивных играх на следующий сезон выносит Организатор Игр совместно с главной судейской коллегией по виду спорта. 
Команда, являющаяся «хозяином» поля по календарю и принимающая соперника на стадионе, находящемся за МКАД (за исключением в зоне доступа общественного городского транспорта), обязана назначить представителя, встречающего команду соперников у ближайшей к стадиону станции метро и согласовать способ прибытия бригады стаффов на игру. Процедура встречи согласовывается с представителем команды соперника.
Бумажный Протокол матча должен быть только установленного образца и заполнен либо разборчивым почерком, либо печатными буквами, для лучшей считываемости при дальнейшей обработке и занесении в АОС «Наградион» (www.mrsss.nagradion.ru). После окончания игры протокол, подписанный представителем обеих команд и стаффом, остается у главного судьи для передачи его в Главную судейскую коллегию.
Внесение игрока в протокол матча, автоматически делает его участником игры.

Запись стаффа в любой графе протокола игры является основанием для вынесения спортивных санкций, в том числе и для дисквалификации игроков.

Дисциплинарные санкции могут налагаться не только по записи сделанной в протоколе игры, но и по рапорту стаффа и/или инспектора матча; свидетельству официального лица, присутствовавшего при инциденте и оформленному письменно; видеозаписи, предоставленной любым лицом или организацией; материалам средств массовой информации.

ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТА

Официальный представитель команды - руководитель команды образовательной организации высшего образования, главный тренер или тренер команды (внесенный в протокол данного матча), подающей протест, после окончания игры предупреждает судью и тренера команды соперников о подаче протеста, о чем в протоколе матча делается соответствующая запись.

Письменный протест, составленный в печатном виде, подписанный руководителем команды, главным тренером, либо заведующим кафедрой физического воспитания с печатью образовательной организации высшего образования подается Организатору Игр в срок не позднее 72 часов с момента окончания матча.
Протест, поданный после установленного срока (несвоевременно поданный), не зафиксированный в протоколе матча не рассматривается.

Стафф матча обязан написать и предоставить Организатору Игр подробное объяснение по матчу, в протоколе которого имеется запись о Замечаниях по проведению игры, либо в графе о подаче протеста.

В случае подачи протеста на фиктивность документов, предоставляемых командами в мандатную комиссию, снятие турнирных очков применяется по отношению ко всем играм, в которых этот игрок принимал участие.

Должностные лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте.
Заявки на участие
Для получения допуска к участию в соревнованиях по алтимату в программе ХХX Московских Студенческих Спортивных Игр, каждая образовательная организация высшего образования/команда должна подать заявку в электронном виде на официальном сайте соревнований: http://mrsss.nagradion.ru/. В данной заявке должны быть заполнены ВСЕ графы заявочного листа, т.е. указаны данные каждого спортсмена, в т.ч. полное название факультета, группа и курс, прикреплены фотографии игроков, логотипы, занесена информация о тренерском составе, игровом зале, днях и времени домашних встреч.

Команды могут производить дозаявку игроков и тренеров в любое время по ходу XXX МССИ по алтимату, не превышая установленный лимит в 28 игроков. В этом случае образовательная организация высшего образования должна предварительно внести данные о дозаявляемых игроках в электронном виде http://mrsss.nagradion.ru/ и затем предоставить на мандатную комиссию дозаявочный лист с указанием всех данных нового игрока, тренера. Отзаявка игроков возможна только после окончания первого группового этапа.

Вуз имеет право выставить неограниченное количество команд, при условии подачи отдельной заявки и оплаты взноса за каждую команду. В случае участия таких команд в одном дивизионе, расписание встреч составляется таким образом, чтобы команды из одного университета провели встречу между собой в первом игровом туре. Переход игрока из одной команды в другую, заявленных от одной образовательной организации, возможен только один раз в течении сезона.

К фотографиям игроков на сайте, предъявляются следующие требования:

•
должна быть портретная (лицо, верхняя часть груди)
•
выполнена в анфас при искусственном освещении на однотонном фоне, либо на фоне логотипа вуза или логотипа Организатора Игр
•
с мимикой (выражением), не искажающим черты лица;

•
должна быть цветной, не мутной, не темной;

•
лицо игрока должно быть чётко видно;

Не допускается фото:

•
в очках;

•
головных уборах, включая платки и банданы;

•
с печатями и штампами;

•
вырезанная из общекомандной фотографии;

•
с посторонними предметами/лицами в кадре.

По завершению данного этапа допуска, каждая образовательная организация высшего образования /команда должна предоставить на мандатную комиссию следующие документы:
•
Заявку установленной формы в двух (2) экземплярах с указанием полных данных о заявляемых лицах в печатном виде (кнопка «Печать заявочного листа» на странице команды на сайте МРО РССС)
•
Студенческий билет (для первого курса) или зачетную книжку
•
Ксерокопию паспорта каждого игрока
•
Оригинал договора о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.
Условия подведения итогов

Итоговые места команд в каждой лиге определяются по сумме очков, набранных в результате всех встреч. Очки командам начисляются следующим образом: победа – 3 очка, поражение – 0 очков.

Если две команды по итогам группового турнира наберут одинаковое количество очков, то победитель будет определён по результатам личной встречи. Если таковых команд будет три или больше, то будут учитываться количество побед только в играх между этими командами. Если победителя по этому показателю выявить не удастся, то учитывается разница голов в личных встречах этих команд. В случае, если и на этот раз будут равные показатели, то учитывается разница голов во всех встречах. Если и тогда проблема не решена, то приоритет отдаётся команде, забившей наибольшее количество голов во всех встречах.

Команда(ы), имеющая(ие) технические поражение занимает(ют) место(а) ниже команд(ы), набравших с ней одинаковое количество очков.
Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются в соответствии с утвержденным Учредителями Игр Положением о проведении Юбилейных XXX Московских студенческих спортивных игр. 
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
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