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Соревнования
по боевому самбо в программе XXX Московских Студенческих Спортивных Игр
г. Москва 2018
Соревнования по самбо среди мужчин и среди женщин проводятся в рамках XXX Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Министерством образования и науки Российской Федерации, (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Сроки и время проведения соревнований: 31 марта 2018 года.
Мандатная комиссия 27-28 марта 2018 года с 10.00 до 16.30 в СОК НИУ МГСУ (Ярославское шоссе, дом 26, к. 11, каб. 138).
Место проведения: СОК НИУ МГСУ, Ярославское шоссе, дом 26, к. 11. 
Классификация соревнований
Соревнования проводятся по действующим правилам Всероссийской Федерации самбо (ВФС). 

Состав команды – не более 15 человек.

Спортивная квалификация участников – 2-ой взрослый разряд и выше. 

Дополнения по форме для данных соревнований: разрешаются борцовки, наколенники, шлем, щитки, перчатки – не в цвет формы.

Организаторы соревнований
Организатором соревнований является Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке Департамента спорта и туризма города Москвы, далее – «Департамент», Комиссии по физической культуре, спорту и молодежной политики Московской городской Думы, Совета ректоров вузов Москвы и Московской области. 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС.

Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МРО РССС.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска
К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ ЮБИЛЕЙНЫХ XXX МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение». 
Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - http://mrsss.ru/page/xxx-mssi . 
В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.
Не допускаются к участию в соревновании по данному виду спорта представители вузов-спортсмены, у которых отсутствует:

· страховка жизни и здоровья. Для спортсменов-участников МССИ действуют специальные условия, предоставленные страховыми компаниями «РЕСО-ГАРАНТИЯ» и «Согласие». Страховку можно оформить во время регистрации на сайте партнера соревнований в АОС «Наградион», также возможно оформить страховку в любой другой страховой компании;

· надлежащим образом пройденная регистрация через АОС «Наградион»;

· заключенный Договор между вузом и МРО РССС; 
· оплата ВУЗом имеющегося долга за XXVIII, XXIX МССИ;

· предоплата, совершенная вузом за участие в ХХХ МССИ;

· надлежащим образом оформленная медицинская справка или виза уполномоченного медицинского работника;
· надлежащим образом оформленная заявка;
· спортивная форма участников согласно правилам ВФС. 

ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Взвешивание участников - 30 марта 2018 года в период с 18.30 до 19.30 в СОК НИУ МГСУ. 

Весовые категории – 52, 57, 62, 68, 74, 82, 90, 100, св. 100 кг.

Документы на взвешивание – ОРИГИНАЛЫ паспорта, студенческого билета либо зачетной книжки (с печатью и подписью текущего года обучения).

ПРИМЕЧАНИЕ: при отсутствии у спортсмена на взвешивании хотя бы одного из вышеуказанных документов, он не допускается к соревнованиям!
Жеребьевка – начало в 19.40. 
День соревнования

31 марта 2018 года

09.00-открытие, начало  

09.15 – 15.00-предварительные встречи

15.10 – 16.00-финальные встречи

16.10 – 16.30-награждение

Заявки на участие
Спортсмены, желающие принять участие в соревнованиях по боевому самбо должны заявить о своем намерении Организатору Игр руководствуясь разделом VII Положения о проведении Юбилейных XXX Московских студенческих спортивных игр. 
Надлежаще оформленные Заявки на участие принимаются Организатором до 27 марта 2018 года. 
Указанная Заявка заверяется заведующим кафедрой физического воспитания, либо иным надлежащим образом уполномоченным представителем вуза и заверяется печатью вуза. При отсутствии в Заявке допуска к соревнованиям проставленного медицинским сотрудником, представитель команды обязан представить справки на каждого участника, указанного в заявке. Медицинское учреждение, где проходил осмотр, спортсмен, обязано проставить в Заявке или Справке три печати (прямоугольную – где указаны сведения о таком медицинском учреждении, треугольную – «для справок», а также личный штамп специалиста, проводившего осмотр). Личный штамп специалиста, проводившего осмотр, проставляется напротив данных каждого спортсмена, указанного в Заявке, а также внизу Заявки в специально отведенном месте с указанием количества допущенных к соревнованиям спортсменов.
Ненадлежаще оформленные Заявки, заполненные с нарушением требований Положения, Организатором не принимаются, а участники к соревнованиям по самбо не допускаются, до устранения нарушений.
На мандатной комиссии необходимо представить оригинал надлежаще оформленной Заявки, оригинал студенческого билета на каждого участника с печатью о переводе на данный учебный год, оригинал договора страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев. 
Участник на соревновании обязан иметь при себе документ, подтверждающий личность (паспорт, военный билет), а также студенческий билет и предъявлять его по требованию Оргкомитета Соревнований. 
Участники, не прошедшие мандатную комиссию, либо не предоставившие необходимые документы, не будут допущены до XXX МССИ по боевому самбо. 
Условия подведения итогов
В зачет общекомандного первенства идет 8 лучших результатов, но не более 3-х человек в весовой категории.

Очки начисляются по таблице очков, указанной в Положении о XXX Московских Студенческих Спортивных Играх. 

Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
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