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Соревнования по гиревому спорту проводятся в рамках XXX Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Министерством образования и науки Российской Федерации, (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Сроки и время проведения соревнований: 28, 29 апреля 2018 года.
Место проведения: спортивные объекты города Москвы.
Классификация соревнований

Состав команды: 12 человек – мужчин и до 2 человек женщин. Разрешается произвольное распределение участников по весовым категориям. В зачёт идут семь лучших результатов, не зависимо от весовых категорий плюс очки за гиревую эстафету.
Организаторы соревнований

Организатором соревнований является Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке Департамента спорта и туризма города Москвы, далее – «Департамент». 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС.

Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МРО РССС.
Состав Главной судейской коллегии: главный судья, заместитель главного судьи, главный секретарь, шесть судей на помостах, судья при участниках, судья на дубле протоколов.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ ЮБИЛЕЙНЫХ XXX МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение». 
Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - http://mrsss.ru/page/xxx-mssi . 
В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Гиревое двоеборье: толчок двух гирь от груди, рывок одной гири по очереди одной, затем другой рукой. Вес гири у мужчин 24 кг или 32 кг на выбор спортсмена. При выступлении спортсмена с гирями весом 32 кг результат засчитывается с коэффициентом х2. Результат толчка определяется по количеству подъемов, результат рывка по половине суммы подъемов двух рук.

Весовые категории: мужчины до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг, до 85 кг, до 95 кг, свыше 95 кг.

Среди женщин соревнования проводятся с гирями весом 16 кг. Женщины выступают в весовых категориях 63 кг, и св. 63 кг.

Командная гиревая эстафета проводится с гирями весом 24 кг. Состав эстафетной команды 5 человек независимо от весовых категорий. Разрешается заявлять на эстафету меньшее количество человек, но не менее трех. В состав эстафетной команды можно включать участников, не выступавших в двоеборье, но они должны быть включены в заявку в состав 12 человек. 
28 апреля

9.00-10.30
–
мандатная комиссия, взвешивание женщин всех весовых категорий, мужчин – до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг;

10.30-11.30
–
формирование потоков выступления спортсменов;
11.00
–
торжественное открытие соревнований;

11.30
–
выступление спортсменов (женщины весовых категорий до 63 кг и свыше 63 кг, мужчины весовых категорий до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг): сначала выступают спортсмены группы Б, затем спортсмены группы А. Женщины группы Б выступают после упражнения толчок у мужчин группы Б. Женщины группы А выступают после упражнения толчок у мужчин группы А.
По окончании соревнований проводится награждение женщин всех весовых категорий и мужчин весовых категорий до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг.

29 апреля

9.00-10.00
–
взвешивание мужчин весовых категорий до 85 кг, до 95 кг и свыше 95 кг;

10.30-11.30
–
формирование потоков выступления спортсменов;

11.30
–
выступление спортсменов весовых категорий до 85 кг, до 95 кг и свыше 95 кг: сначала выступают спортсмены группы Б, затем спортсмены группы А.

Через 20 минут после окончания упражнения рывок группы А весовой категории свыше 95 кг проводится гиревая эстафета. Заявки для участия в эстафете необходимо подать до начала упражнения «рывок» первого потока группы Б весовой категории до 95 кг.

По окончании соревнований проводится награждение мужчин весовых категорий до 85 кг, до 95 кг и свыше 95 кг, эстафетных команд и команд в общем зачёте соревнований.
Заявки на участие

Спортсмены, желающие принять участие в соревнованиях по гиревому спорту должны заявить о своем намерении Организатору Игр руководствуясь разделом VII Положения. 

Надлежаще оформленные Заявки на участие принимаются Организатором до 20 апреля 2018 года. 
Указанная Заявка заверяется заведующим кафедрой физического воспитания, либо иным надлежащим образом уполномоченным представителем вуза и заверяется печатью вуза.
Не надлежаще оформленные Заявки, заполненные с нарушением требований Положения, Организатором не принимаются, а участники к соревнованиям по гиревому спорту не допускаются, до устранения нарушений.
На мандатной комиссии необходимо представить оригинал надлежаще оформленной Заявки, оригинал или копию студенческого билета на каждого участника с печатью о переводе на данный учебный год. 
Участник на соревновании обязан иметь при себе документ, подтверждающий личность (паспорт, военный билет), а также студенческий билет и предъявлять его по требованию Оргкомитета Соревнований. 
Участники, не прошедшие мандатную комиссию, либо не предоставившие необходимые документы, не будут допущены до XXX МССИ по гиревому спорту. 
Условия подведения итогов

Командный зачет определяется по наибольшей сумме очков, набранных участниками соревнований в двоеборье среди мужчин (7 лучших результатов) и очков за эстафету. В весовых категориях очки начисляются: 1 место - 20 очков, 2 место - 18 очков, 3 место - 16 очков, 4 место 15 - очков, последующие места на 1 очко меньше. В гиревой эстафете очки начисляются: 1 место 50 очков, второе место 42 очка, третье место 36 очков, четвертое место 32 очка, пятое место 30 очков, последующие места на два очка меньше.
Награждение

Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
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