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 Соревнования по мини-футболу проводятся в программе XXX Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Министерством образования и науки Российской Федерации, (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Сроки и время проведения соревнований: с 20 сентября 2017 года по 24 июня 2018 года согласно календарю соревнований по виду спорта.
Место проведения: все официальные матчи команд проводятся на площадках, заявленных участниками соревнований.
     Команды Высшего и Первого дивизиона (муж.) должны обеспечить наличие игровой площадки с минимальными размерами 36х18 метров, отвечающим «Правилам игры по Футзалу ФИФА 2016/2017» и обязаны иметь залы с электронным табло, либо иным оборудованием (для Первого дивизиона), позволяющим вести отсчет времени, а также предоставлять хронометриста. Эти условия являются обязательными для участия команды в Высшем и Первом дивизионе. При невыполнении данных требований, команда имеет право выступать только во Втором дивизионе.

      Команды женского чемпионата и Второго мужского дивизиона могут играть в залах с минимальными размерами 25х15 метров. Наличие ворот и безопасное расстояние в 1 м от боковых линий до стен или иных предметов – обязательно!
      В случае отсутствия, неготовности или несоответствия зала данному положению и Правилам Игры у команды-хозяев поля по календарю Матч переносится на площадку команды гостей (при наличии возможности команды гостей предоставить свою игровую площадку). В случае отсутствия у календарной команды гостей возможности предоставления своей игровой площадки, команде хозяев по календарю засчитывается техническое поражение со счетом 0-5.
     К спортивным площадкам предъявляются следующие требования:
– наличие четкой разметки, соответствующей правилам игры;

– технические зоны команд с местами для игроков, тренеров и официальных лиц;

– ограждение спортивного ядра;

– туалетные комнаты и не менее двух раздевалок, оборудованных необходимым количеством шкафов и сидений, мебелью и душевыми кабинами для игроков;

– комната для судейской бригады, необходимое оборудование (столы, стулья, манометры для мячей, поверенный секундомер, свистки), комплект жилеток и бланки протоколов игр, установленного образца.
     Руководители команды, являющейся по календарю «хозяином площадки» обеспечивают во время проведения соревнований и несут ответственность за:

– качественную подготовку и функционирование оборудования спорткомплекса (зала);

– предоставление для проведения Матча трех равноценных мини-футбольных мячей, соответствующих требованиям ФИФА, категории FIFA Approved;

– поведение футболистов своей команды и не имеют права вмешиваться в действия судей и Инспектора Матча (в случае его назначения);

– безопасность участников соревнований, судей, инспекторов и зрителей

– предоставление отдельной раздевалки команде соперников;

– наличие медицинского персонала;

– наличие служб охраны общественного порядка (в случае необходимости, оговаривается отдельно на назначении игры);

– отсутствие посторонних лиц в судейской комнате.
      Мини-футбольные команды несут ответственность за поведение своих зрителей и Официальных лиц, за обеспечение общественного порядка, безопасности до, во время и после матча на стадионе и прилегающей территории, руководствуясь при этом настоящим положением. Дисциплинарные проступки футболистов, руководителей команд, а также случаи возникновения в спорткомплексе (зале) беспорядков среди зрителей (до, во время или после матча) рассматриваются Главной судейской коллегией соревнований. Санкции за нарушение Правил игры и данного положения, недисциплинированное поведение игроков и руководителей команд налагаются в соответствии с Дисциплинарным кодексом.
Классификация соревнований
К участию в соревнованиях по мини-футболу в программе XXX МССИ допускаются мужские и женские команды образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, выполнившие требования Положения XXX МССИ и данного Положения. 

      В заявку разрешается включать не более 50 футболистов команды. Участие игроков-профессионалов допускается без ограничений.
      Команды могут производить дозаявку игроков и тренеров в любое время по ходу проведения соревнований по мини-футболу в программе ХХХ МССИ, не превышая установленный лимит в 50 футболистов. В этом случае образовательная организация высшего образования должна предоставить в ГСК дозаявочный лист с указанием всех данных нового игрока, тренера. Переход из молодежной команды в основную и обратно допускается только один раз за сезон.
      В случае, если образовательная организация высшего образования не выставляет команду в соревнованиях, проводимых МРО РССС, то её спортсмены “легионеры”, отвечающие всем требованиям, могут быть заявлены за иную команду. В мужских командах: 3 легионера в заявке, 3 в протоколе, 1 на площадке. В женских: 6 легионеров в заявке, 4 в протоколе, 2 на площадке. Легионер не должен являться профессиональным игроком. Контроль за количеством легионеров в заявке, на площадке, в протоколе возлагается на представителей команд.
     Разрешение на участие легионера за команду подписывается заведующим кафедрой физического воспитания или председателем спортивного клуба, в котором обучается легионер и заведующим кафедрой физического воспитания или председателем спортивного клуба вуза, за команду которого легионер собирается играть и предоставляется в главную судейскую коллегию во время заявочной кампании.

При переходе студента для обучения в другую образовательную организацию высшего образования, он имеет право выступать только за ту образовательную организацию высшего образования, в котором обучается (согласно приказу о зачислении). 
Команды-участницы сезона 2017-2018 уч.гг.

Мужские команды:

Высший дивизион
1
РГАУ-МСХА
2
МГАФК 
3
МПГУ 
4
МГУ 
5
МАИ 
6
МФТИ (ГУ) 
7
РАНХиГС 
8
МИЭТ 
9
Мосполитех 
10
РГГУ 
11
МФЮА 
Первый дивизион:
1
МГСУ

2
МГОУ -2

3
МГОУ

4
МИИТ 

5
МосГУ

6
ГУЗ 

7
РХТУ 

8
РГСУ 

9
МИСИС

10
МГТУ им. Н.Э. Баумана

11
ВШПМ 

12
МИРЭА 

13
НИУ ВШЭ 

14
Государственный Университет Управления (ГУУ)
15
МИФИ 

16
МГПУ (Московский городской педагогический университет)
17
ВУМО (Военный Университет Министерства обороны РФ)
Второй дивизион:
1
РНИМУ им. Н.И. Пирогова
2
АГПС (Академия государственной противопожарной службы)
3
МТУСИ 

4
РУДН 

5
ВГУЮ (РПА Минюста России)
6
МИИГАиК 

7
MGIMO МИД России
8
РГУ им. Косыгина 

9
МГАВМиБ - МВА
10
МЭИ 

11
ФинУниверситет 

12
МГУПП 

13
ГАУГН 

14
РГУФКСМиТ 

15
ФинУниверситет-2 

16
МГУУ Правительства Москвы 

17
РГУ нефти и газа (НИУ) им. И.М. Губкина 

18
РУК Российский университет коопераций 
19
СТАНКИН 
20
МГК им. Чайковского 
21
МАРХИ 
22
ПМГМУ имени И. М. Сеченова
23
ПСТГУ (Православный Свято-Тихоновский Гуманитарный Университет)
Женские команды:
Высший дивизион:

1
РУТ (МИИТ)
2
Московский Политех 
3
ГУУ
4
МГУ 
5
МПГУ 
6
МГСУ-МИСИ 
7
МГПУ 
8
РАНХиГС 
9
МФТИ (ГУ) 
10
НИУ ВШЭ 
11
МГАФК 
12
МФЮА 

Первый дивизион:
1
РГАУ-МСХА 

2
РНИМУ им. Н. И. Пирогова

3
РГГУ 

4
РХТУ 

5
МГУ 2 

6
МосГУ 

7
МЭИ 

8
МГППУ 

9
МАИ 

10
РГУФКСМиТ 

11
ГУЗ 

12
ПМГМУ им. Сеченова 

13
МГОУ (Обл) 

14
ФинУниверситет 
Организаторы соревнований
Организатором соревнований является Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке Департамента спорта и туризма города Москвы, далее – «Департамент». 
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС.
Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МРО РССС.

Состав Главной судейской коллегии: 
-главный судья соревнований – Коржевский Владимир Игоревич

-главный секретарь – Тихонов Сергей Сергеевич.

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ ЮБИЛЕЙНЫХ XXX МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение». 
Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - http://mrsss.ru/page/xxx-mssi . 
В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.
Не допускаются к участию в соревновании по данному виду спорта представители вузов-спортсмены, у которых отсутствует:

· страховка жизни и здоровья. Для спортсменов-участников МССИ действуют специальные условия предоставленные страховой компанией РЕСО-ГАРАНТИЯ. Страховку можно оформить во время регистрации на сайте партнера соревнований в АОС «Наградион»;

· надлежащим образом пройденная регистрация через АОС «Наградион»;

· заключенный Договор между вузом и МРО РССС; 
· оплата вузом имеющегося долга за XXVIII, XXIX МССИ;

· предоплата, совершенная вузом за участие в ХХХ МССИ;

· надлежащим образом оформленная медицинская справка или виза уполномоченного медицинского работника;
· надлежащим образом оформленная заявка.
ПРАВИЛА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

     Соревнования по мини-футболу в программе XXX МССИ среди мужских команд проводятся в Высшем (11 команд), Первом (17 команд) и Втором (23 команды) дивизионах. 

     В Высшем дивизионе в 1 круге 11 команд играют каждая с каждой в соответствии с календарем соревнований, во 2 круге команды разбиваются на 6 верхних и 5 нижних команд по турнирной таблице и играют свои ответные матчи со сменой домашней площадки. Команды, которые попали в нижнюю 5-ку разыгрывают итоговые места только с 7 по 11-ое место. Команды, занявшие два последних места в Высшем дивизионе, на следующий год переходят в Первый див.

     Первый дивизион играется в один круг. Команды, занявшие первые 3 места, получают право выступать в Высшем дивизионе, а 2 последних места переходят во Второй дивизион.

     Второй дивизион играется в два этапа. Первый этап команды делятся жеребьёвкой на 4 группы A, B, C, D и играют в один круг. На втором этапе команды играют с учетом очков, заработанных на первом этапе и согласно занятым местам: 1-2 места попадают в группу E, 3-4 в группу F, и 5-6 места в группу G. Распределение мест в группах E, F, G для определения хозяев площадок происходит по результатам набранных очков на первом этапе и/или по дополнительным показателям по аналогии. Первые 2 команды из группы E получают право на следующий сезон выступать в Первом дивизионе.  
     Соревнования по мини-футболу в программе XXX МССИ среди женских команд проводятся в Высшем (12 команд) и Первом (14 команд) дивизионах. 

     Высший и Первый женский дивизионы – играются в один круг согласно календарю соревнований. Для определения победителя первые 4 команды Высшего дивизиона играют финал 4-х, который состоит из двух полуфиналов между командами 1-3 и 2-4 из двух матчей, далее финала и матча за третье место из одной игры. Два последних места выбывают в Первый дивизион, и соответственно два первых места Первого дивизиона переходят на следующий сезон в Высший дивизион.

Время начала матчей:
-понедельник-пятница - не ранее 17:00 (МКАД 18:00) и не позднее 20:15 часов (МКАД 19:15)
-суббота – не ранее 15:00 (МКАД 16:00) и не позднее 20-15 (МКАД 19:15)
-воскресенье - не ранее 12:00 (МКАД 13:00) и не позднее 20:15 часов (МКАД 19:15).
     Выход из временных рамок – только при наличии договоренности между представителями команд.

     В расписании указывается время НАЧАЛА игры. Обязательное время, предоставляемое для разминки команд – 15 минут до начала матча.

    Допустимая задержка времени начала матча – 5 минут (если позволяет аренда зала 15 минут). В случае неготовности команды начать игру в установленное время, с учетом допустимой задержки, команде-виновнице засчитывается техническое поражение.

 Обязанности команд:
- Команда обязана иметь на каждой игре оригинал заявки и лицензии игроков, заверенных подписью и печатью ГСК. В случае отсутствия заявки и/или лицензий команда допускается по электронной заявке с предоставлением документов, удостоверяющих личность, но не более двух раз за чемпионат с обязательным указанием судьёй матча в протоколе в прочих замечаниях. На третий случай команде засчитывается техническое поражение.
- Каждая команда обязана иметь два комплекта игровой формы. 
- Каждая команда должна присылать представителя на совещание, назначенное ГСК. В случае неявки, все принятые решения, в том числе по переносам игр, действуют правомочно без дополнительного оповещения.
- Каждая команда обязана занести свой состав на игру в электронном протоколе матча, не позднее 15-ти минут до начала игры по календарю.
- Команда-хозяин обязана обеспечить работу медицинского работника в игровом зале во время проведения игр. В случае отсутствия медицинского работника, игра не проводится, команде-хозяину засчитывается поражение 0-5. Медицинский работник должен находиться в зале в течение всего матча. В случае ухода медицинского работника во время матча, игра останавливается. Если в течение 5-ти минут медицинский работник не возвращается в зал, команде-хозяину площадки засчитывается поражение 0-5.
- Команда-хозяин обеспечивает безопасность проведения игры, ее участников, судей, судей-секретарей, игроков, тренеров и других лиц.
- Команда-хозяин предоставляет для проведения игр чистый зал, электронное табло, бланк протокола игры. Команда-хозяин обязана обеспечить работу бригады судей-секретарей и статистиков.

- Команда-хозяин должна обеспечить видеосъемку домашнего матча (только для Высшего и Первого дивизиона среди мужских команд) и загрузить видеофайлы на сайт http://mrsss.nagradion.ru/ течение 3-х дней после окончания матча в электронном протоколе указанного матча. В случае необеспечения видеосъемки матча и\или при не предоставлении записи на сайт в установленный срок — это будет учитываться при распределении мест в турнирной таблице как дополнительный показатель.
     Соревнования проводятся в соответствии с календарем игр, утвержденным Оргкомитетом.
      Матчи очередного тура должны быть сыграны в отведенную для этого тура неделю.
Команды (хозяева площадки) обязаны не позднее, чем за 5 дней (не позднее 10:30) до даты календарного матча соревнований отправить смс с указанием стадиона, времени начала матча, играющих команд, муж. или женского дивизиона в Оргкомитет по проведению соревнований (тел. +79035957385 Коржевский Владимир), предварительно уведомив команду соперника по телефону.
Переносы игр допускаются только в случаях:
– участия команды в соревнованиях, проводимых РФС, РССС, НСФЛ
– участия команды в отраслевых Спартакиадах ООВО Москвы и России
– занятость трех или более игроков в студенческих сборных командах Москвы и России, участвующих в официальных соревнованиях под эгидой FIFA, UEFA, РФС, РССС, FISU
– вызов трех, или более игроков на учебно-тренировочные сборы в студенческие сборные команды Москвы и России, для участия в официальных соревнованиях под эгидой FIFA, UEFA, РФС, РССС, FISU
- невозможности проведения матча по метеоусловиям и иным причинам, которые, по мнению Главного судьи матча, опасны для здоровья футболистов

- принятия Оргкомитетом решения о переносе матча с учетом письменной просьбы (письма, подписанного заведующим кафедрой физвоспитания вуза или председателем Спортивного Клуба), не позднее 5 дней до официально назначенной даты матча.

Даты проведения перенесённых игр определяются Оргкомитетом.
Мини-футбольные команды должны не позднее чем за 5 дней до начала матчей (матча) сообщить в Оргкомитет о месте и времени проведения перенесенных матчей (матча).
За невыполнения условий переноса матчей командам засчитывается техническое поражение. Перенесенные матчи должны быть сыграны до начала последнего тура соревнований.
При возникновении обстоятельств, не позволяющих продолжить, возобновить или закончить матч, Оргкомитет вправе принять решение о доигровке матча в другой день. Матч доигрывается с минуты, следующей за той, на которой был остановлен (прерван). Время остановки недоигранного матча должно быть отражено в протоколе матча. Время проведения доигровки матча определяется Оргкомитетом. Счет, сыгранной части матча, сохраняется. В доигровке матча принимают участие только те футболисты, которые были внесены в протокол. Все дисциплинарные санкции к футболистам, примененные в сыгранной части матча, сохраняются.
Продолжительность игр составляет: 2 тайма по 25 минут «грязного времени». Последняя минута каждого из таймов – «чистое время».
В Высшем и Первом Дивизионе у мужчин продолжительность игр составляет: 2 тайма по 20 минут «чистого времени». Наличие табло и хронометра обязательно.

     Протокол матча должен быть заполнен не позднее чем за 15 минут до начала игры. Представитель команды, являющейся по календарю «хозяином» площадки, заполняет протокол первым. На игру тренер каждой команды обязан представить заявочный лист на команду, удостоверения футболистов игроки предоставляют лично на пред-матчевом построении. Во всех Лигах действует понятие «Электронный протокол». Команды, до начала матча, вносят своих игроков в электронный протокол игры, которые автоматически отображаются в «МАТЧ-ЦЕНТРЕ» на портале статистики МРО РССС. 

В случае не предоставления при заполнении протокола указанных документов, и при условии безусловного заполнения электронной заявки команды на сайте, игроки данной команды предоставляют арбитрам матча документы, удостоверяющие их личность. При выполнении данного требования, указанные игроки данной команды могут принять участие в матче. Подобное право предоставляется команде не более ДВУХ раз за сезон. При повторении подобных нарушений, команде будет засчитано техническое поражение.

В протокол матча вносятся фамилии не более чем 14 футболистов.
В протокол матча в раздел «Официальные представители» вносятся фамилии и инициалы официальных лиц мини-футбольной команды (руководитель, главный тренер, тренер, врач) которым выдана аккредитация. Они имеют право размещаться вместе с запасными футболистами на специально отведенных местах, находящихся в технической зоне. Количество официальных представителей команды не может превышать 5 человек.
Обязанности тренера:
· предоставить достоверную информацию, указанную в документах команды;

· следить за состоянием здоровья игроков, внесенных в протокол игры;

· обеспечить нахождение на скамейке команды только лиц, допущенных к игре;

представить главному судье официальную заявку команды и удостоверения футболистов перед началом игры;

· выглядеть опрятно.

· Экипировка
· Каждая команда должна иметь не менее 2 (двух) комплектов формы, соответствующих требованиям «Официальных правил футбола». Один из них — комплект формы светлых тонов, а другой — темных. 

· Команда гостей обязана заблаговременно уведомить принимающую команду о цвете своей игровой формы. В случае совпадения цвета формы, команда хозяев обязана поменять форму.

Наличие номеров на игровых футболках или манишках (в случае совпадения цвета формы) ОБЯЗАТЕЛЬНО. При отсутствии номеров на форме, судья матча вправе не начинать игру. В случае срыва игры из-за отсутствия номеров, команде присуждается техническое поражение со счетом 0-5. При отсутствии номеров у обеих команд, двум командам присуждается техническое поражение со счетом 0-5. 

Футболисты, экипировка которых не соответствует требованиям Правил игры и Положения, к матчу не допускаются. Щитки обязательны.
Перед началом матча судья должен убедиться в наличии медицинского персонала. В случае отсутствия медицинского персонала игра не начинается (максимальное время опоздания медицинского работника - 5 минут, если аренда позволяет, то 15 минут).

· Во время матча медицинский работник должен находиться рядом с футбольной площадкой до окончания матча.
· За включение в состав команды игрока, не числящегося в официальной заявке команды на чемпионат, а также в случае выявления факта подачи недостоверных или поддельных документов для заявки игрока, команда снимается с Соревнований, автоматически занимает последнее место в итоговом Положении команд, а ее результаты аннулируются.
· За организацию договорного матча, а также за попытку организации такого матча, команда или команды, имеющие отношение к данному факту, снимаются с Соревнований. Очки за участие команды вуза в соревновании по мини-футболу не начисляются.
· Лица, внесенные в протокол матча, имеют право во время игры находиться в технической зоне.

· Футболисты, внесенные в протокол матча, обязаны находится в спорткомплексе после окончания матча в течении 20 минут, если игрок не получил при этом травму и не был госпитализирован.

· Футболисты, которых приглашает судья матча, обязаны явиться в судейскую комнату в течение 20 минут после окончания матча.

· В случае неявки приглашенных футболистов в судейскую комнату по требованию судьи с целью идентификации, а также отказ футболистов явиться в судейскую, является доказательством участия в игре подставного игрока. В следствии чего, на заседании КДК команде, не обеспечившей явку футболиста(ов), утверждается техническое поражение и выносятся наказания в соответствии с Дисциплинарным Регламентом.
В течение двадцати минут после окончания игры представители обеих команд обязаны подписать протокол матча. Результат матча арбитр обязан сообщить Главному судье Соревнований.
За неявку команды на игру без уважительной причины, такой команде засчитывается поражение со счетом 0–5, а команде соперника победа со счетом 5–0. За неявку на игру без уважительной причины обеих команд, засчитывается поражение со счетом 0–5 обеим командам.

В случае не назначения игры в установленный данным Положением срок, команде, являющейся хозяином по календарю, присуждается техническое поражение, и засчитывается поражение со счетом 0–5, а команде соперника - победа со счетом 5–0.

Команде, опоздавшей на игру более чем на 5 минут (или 15-ти мин. - при условии возможности провести полный матч с запасом аренды площадки) без уважительной причины, засчитывается техническое поражение со счетом 0–5, а команде соперника победа со счетом 5–0.

В случае отказа одной из команд продолжать матч и ухода ее с площадки до окончания игры, либо отказ покинуть площадку удалённого игрока (игроков) или официального лица, ей засчитывается техническое поражение со счетом 0–5, а команде соперника присуждается победа со счетом 5–0. Если к моменту ухода команды с площадки она проигрывала с более крупным счетом, то результат остается.

За участие в игре дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается техническое поражение со счетом 0–5, команде соперника присуждается победа со счетом 5–0. Учет дисциплинарных санкций осуществляет Главная Судейская Коллегия (Далее – ГСК). Ответственность за учет дисциплинарных санкций игроков возлагается на главного тренера (представителя) команды!
За участие в матче игрока, заявленного условно, но не представившего в срок необходимые документы, команде засчитывается техническое поражение со счетом 0–5, команде соперника присуждается победа со счетом 5–0.

За участие в игре футболиста, заявленного за команду, но не внесенного в протокол игры команде засчитывается техническое поражение со счетом 0–5, команде соперника присуждается победа со счетом 5–0.

В случае одновременного нахождения на площадке двух игроков, подпадающих под определение “легионер” если данный эпизод подтвержден судьями матча, либо ответственным лицом Матча, в протоколе матча делается соответствующая запись; и команде-нарушительнице засчитывается техническое поражение со счетом 0-5. В женском чемпионате при нахождении трёх легионеров единовременно.
За две неявки команда исключается из числа участников соревнований.
За три технических поражения команда исключается из числа участников соревнований.
Если команда, снятая (снявшаяся) с соревнований, провела менее 50% игр, то результаты матчей с её участием аннулируется. Если команда провела 50% игр или более, и была снята с соревнований или снялась по собственному желанию, то этой команде в оставшихся матчах засчитывается поражение со счетом 0–5, а командам соперников присуждаются победы со счетом 5–0. Решение о целесообразности участия команды данного вуза в соревнованиях по мини-футболу в программе Московских студенческих спортивных игр на следующий сезон выносит Оргкомитет.

Команда, являющаяся «хозяином» площадки по календарю и принимающая соперника на спортивном сооружении, находящемся за МКАД (за исключением «в зоне доступа общественного городского транспорта»), обязана назначить представителя, встречающего команду соперников у ближайшей к спортивному сооружению станции метро и согласовать способ прибытия бригады судей на игру. Процедура встречи согласовывается с представителем команды соперника и представляется в Оргкомитет не менее, чем за пять календарных дней до игры. 

Команда-хозяин должна предоставить команде гостей минимум два мини-футбольных мяча для разминки. 
Команда и/или игроки могут быть сняты с участия в соревнованиях, а тренеры и/или помощники тренеров отстранены от руководства командой при вопиющих случаях нарушения дисциплины, как в спортивном сооружении, так и вне его пределов, а также при подделке официальных документов вуза во время проведения соревнований.
Команда и игроки будут исключены из числа участников соревнований, а тренеры дисквалифицированы на срок, определяемый ГСК в рамках XXX МССИ по мини-футболу, за предоставление в мандатную комиссию подложных документов.

Протокол матча должен быть только установленного образца и заполнен печатными буквами, для лучшей считываемости при дальнейшей обработке и занесении в АОС «Наградион» (www.mrsss.nagradion.ru).
После окончания игры протокол, подписанный представителями обеих команд, остается у главного судьи матча для передачи его в Главную судейскую коллегию.
Дисциплинарные санкции
Игрок, удалённый с поля в игре к следующей игре не допускается.

Игрок, получивший 3 предупреждения, пропускает очередную ближайшую игру и после каждого 3-го последующего предупреждения – пропускает очередную игру.

Дисквалификация на одну игру за удаление, связанное с получением двух предупреждений в одной игре.
Дисквалификация на одну игру за лишение команды соперника гола или явной возможности забить мяч («фол последней надежды»).
Дисквалификация на две игры за удаление, связанное с серьёзным нарушением правил игры.
Дисквалификация на три игры за удаление, связанное с агрессивным поведением до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация на три игры за толчок, отмашку соперника, представителя команды соперника, партнера, зрителей во время, после остановки игры или после окончания матча.
Дисквалификация на три игры за удаление, связанное с использованием ненормативной лексики, расовой дискриминации, дискриминации по национальной, либо половой принадлежности и/или оскорбительных жестов до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация на четыре игры за удаление, связанное с плевком в соперника и/или любое другое лицо до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация на пять игр за попытку, угрозу физического воздействия в адрес судьи и/или любого другого лица до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация на пять игр за удар соперника и/или любое другое лицо до, во время или после окончания матча.
Дисквалификация не менее чем на пять матчей за драку до, во время либо после игры.
Дисквалификация не менее чем на шесть матчей, каждого игрока за массовую драку (с участием двух и более игроков) до, во время либо после игры. Любое лицо, пытавшееся предотвратить драку, заслонить других или разнять участников драки, дисциплинарным санкциям не подвергается.
Дисквалификация не менее чем на шесть матчей за нанесение тяжёлой травмы другому игроку, повлёкшую стойкую или временную потерю трудоспособности;

Внесение игрока в протокол матча автоматически делает его участником игры.

Запись судьи в любой графе протокола игры является основанием для вынесения спортивных санкций, в том числе и для дисквалификации игроков.

Дисциплинарные санкции могут налагаться не только по записи, сделанной в протоколе игры, но и по рапорту судьи и/или Инспектора; свидетельству официального лица, присутствовавшего при инциденте и оформленному письменно; видеозаписи, предоставленной любым лицом или организацией; материалам средств массовой информации.

Пропуск игр футболиста в соответствии с его дисквалификацией распространяется на весь период дисквалификации.
При предоставлении материалов (видеозапись матча) КДК вправе применить к игрокам дисциплинарные санкции.
В случае, когда дисквалификация футболиста, связанная с удалением, превышает число игр, которые он сыграет в текущем сезоне, то оставшаяся часть дисквалификации переносится на соревнования следующего сезона и сохраняется в случае переходе студента-футболиста в другой вуз.
Возможность заменить наказание на условное, в зависимости от тяжести нарушения, появляется после отбывания не менее половины срока дисквалификации, и при условии обязательного письменного заявления-ходатайства от игрока-нарушителя и поручительства руководства команды. В случае грубого нарушения Дисциплинарного кодекса во время условного наказания, игрок отбывает следующую дисквалификацию ПОЛНОСТЬЮ, с прибавлением количества матчей, на которые приходилось условное наказание.
ПОРЯДОК ПОДАЧИ ПРОТЕСТА

Официальный представитель команды - руководитель мини-футбольной команды образовательной организации высшего образования, главный тренер или тренер команды (внесенный в протокол данного матча), подающей протест, после окончания игры предупреждает судью и тренера команды соперников о подаче протеста, о чем в протоколе матча делается соответствующая запись.

Письменный протест, составленный в печатном виде, подписанный руководителем команды, главным тренером, либо заведующим кафедрой физического воспитания с печатью образовательной организации высшего образования и с обязательным предоставлением записи матча подается Организатору Игр в срок не позднее 72 часов с момента окончания матча.

Протест, поданный после установленного срока (несвоевременно поданный), не зафиксированный в протоколе матча не рассматривается.

Судья матча обязан написать и предоставить Организатору Игр подробное объяснение по матчу, в протоколе которого имеется запись в графе «Замечания по проведению игры» либо в графе «Извещение о подаче протеста».

В случае подачи протеста на фиктивность документов, предоставляемых командами в мандатную комиссию, снятие турнирных очков применяется по отношению ко всем играм, в которых этот игрок принимал участие.

Должностные лица, подавшие протест, несут ответственность за достоверность и объективность сведений, содержащихся в протесте.
Заявки на участие

Для получения допуска к участию в соревнованиях по мини-футболу в программе ХХX Московских Студенческих Спортивных Игр, каждая образовательная организация высшего образования/команда не позднее 20 октября 2017 года должна подать заявку в электронном виде на официальном сайте соревнований: http://mrsss.nagradion.ru/. В данной заявке должны быть заполнены ВСЕ графы заявочного листа, т.е. указаны данные каждого спортсмена, в т.ч. полное название факультета, группа и курс, прикреплены фотографии игроков, логотипы, занесена информация о тренерском составе, игровом зале.
Команды могут производить дозаявку игроков и тренеров в любое время по ходу XXX МССИ по мини-футболу, не превышая установленный лимит в 50 футболистов. В этом случае образовательная организация высшего образования должна предварительно внести данные о дозаявляемых игроках в электронном виде http://mrsss.nagradion.ru/ и затем предоставить на мандатную комиссию дозаявочный лист с указанием всех данных нового игрока, тренера. Отзаявка игроков возможна только после окончания первого группового этапа.

Вуз имеет право выставить неограниченное количество команд, при условии подачи отдельной заявки и оплаты взноса за каждую команду. В случае участия таких команд в одном дивизионе, расписание встреч составляется таким образом, чтобы команды из одного университета провели встречу между собой в первом игровом туре. Переход игрока из одной команды в другую, заявленных от одной образовательной организации, возможен только один раз в течении сезона.

К фотографиям игроков на сайте, предъявляются следующие требования:

•
должна быть портретная (лицо, верхняя часть груди)

•
выполнена в анфас при искусственном освещении на однотонном фоне, либо на фоне логотипа вуза или логотипа Организатора Игр

•
с мимикой (выражением), не искажающим черты лица
•
должна быть цветной, не мутной, не темной
•
лицо игрока должно быть чётко видно.
Не допускается фото:

•
в очках
•
головных уборах, включая платки и банданы
•
с печатями и штампами
•
вырезанная из общекомандной фотографии
•
с посторонними предметами/лицами в кадре.

По завершению данного этапа допуска, каждая образовательная организация высшего образования /команда должна предоставить на мандатную комиссию следующие документы:

•
Заявку установленной формы в двух (2) экземплярах с указанием полных данных о заявляемых лицах в печатном виде (кнопка «Печать заявочного листа» на странице команды на сайте МРО РССС), подписанную заведующим кафедрой физвоспитания вуза, либо проректором/ректором вуза
•
Студенческий билет (для первого курса) или зачетную книжку

•
Лицензию игрока (либо фото 3х4 для игроков, впервые принимающих участие в соревнованиях)

•
Ксерокопию паспорта каждого игрока
•
Оригинал договора о страховании жизни, здоровья и от несчастных случаев.
Команды, не прошедшие мандатную комиссию, к соревнованиям не допускаются.
Условия подведения итогов

Итоговые места команд в каждом дивизионе определяются по сумме очков, набранных в результате всех встреч. Очки командам начисляются следующим образом: победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков.

В случае равенства очков у двух и более команд, более высокое место занимает команда, имеющая:
- отсутствие неявок и технических поражений

- наличие полноценной видеосъёмки всех матчей (только для Высшего и 1 див. муж.)
- большее количество побед во всех играх

- по результатам матчей между собой

- лучшую разницу забитых и пропущенных мячей во всех играх

- большее количество забитых мячей во всех играх

- наименьшее количество дисциплинарных санкций (шкала: удаление – 3 балла, предупреждение – 1 балл).

В случае равенства всех вышеуказанных показателей места команд определяются жребием.

Команда(ы), имеющая(ие) технические поражение занимает(ют) место(а) ниже команд(ы), набравших с ней одинаковое количество очков. 

Команда(ы), по итогам сезона завоевавшая(ие) право выступать в лиге более высокого уровня и отказавшаяся от данного права, может быть заменена(ы) на другую(ие) команду(ы) по решению Организатора Игр.
Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются в соответствии с утвержденным Учредителями Игр Положением о проведении Юбилейных XXX Московских студенческих спортивных игр. 
Команды занявшие места с 1-го по 4-е в соревнованиях высшего дивизиона среди мужских и женских команд, получают право участвовать в Финальном этапе Всероссийских соревнований по мини-футболу (футзалу) среди команд профессиональных образовательных организаций и команд образовательных организаций высшего образования в 2017-2018гг. (в рамках общероссийского проекта «Мини-футбол – в вузы»), в соответствии с положением о проведении соревнований.  
Данное Положение является официальным вызовом на соревнования

