Регламент
проведения соревнований по перетягиванию каната,
 в программе ХХХI Московских студенческих спортивных игр


[bookmark: _GoBack]Дата и время проведения комиссии по допуску – 27.10.18 г. с 10:00 до 11:00.

Дата и время проведения соревнования – 27.10.2018 г. с 11:00 до 17:00

Дата и время проведения Торжественного парада – 27.10.2018 г., с 12:00 до 12:20.
На торжественный парад ВУЗы-участники обязаны обеспечить присутствие не менее 50% от общего состава команды. Рекомендуется наличие единой формы и флага ВУЗа.

Состав команд:
Соревнования проводятся между сборными командами ВУЗов в двух дисциплинах:
1.	Мужская команда основной состав 8 человек и 4 запасных. Общий вес основного состава не более 720 кг.;
2.	Смешанная команда основной состав 8 человек, где 4 мужчины, 4 женщины, а также запасные 4 человека, где 2 мужчины и 2 женщины. Общий вес основного состава не более 600 кг.

Система проведения соревнований.
В зависимости от количества участвующих команд, по решению ГСК, команды могут быть разделены по группам, слепым жребием. В группах команды встречаются по круговой системе «каждый с каждым», по 2 схватки. 
Решение ГСК доводится до сведения участников не позднее чем за сутки до первого дня соревнований и публикуется на официальном сайте МРО РССС www.mrsss.ru в разделе «Виды спорта»=> «Единоборства» => «Перетягивание каната»

Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию (ГСК), в составе Главный судья - СМОЛЕНСКИЙ Антон Николаевич (email – anton,sn@mail,ru), главный секретарь – Нечаев Эдуард Геннадьевич (email – necahaeveg@mrsss.ru).


В остальном, что не указанно в настоящем Регламенты представители команд руководствуются Положением соревнований по виду спорта утвержденное МРО РССС и ВФПК, а также Положением о проведении очередных МССИ

