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Соревнования по тхэквондо (WTF) проводятся в программе XXX Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Министерством образования и науки Российской Федерации, (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Соревнования проводятся с целью:

-
улучшения учебно-тренировочной работы в вузах и повышения спортивного мастерства занимающихся;

-
выявления сильнейших спортсменов среди студентов Московских вузов для участия в Всероссийской Универсиаде;

-

подведения итогов работы по тхэквондо (WTF) в вузах.
Сроки и время проведения соревнований: 22 февраля 2018 года с 10.00 до 16.00.
Место проведения: СТЦ «МЭИ», 2-ой Краснокурсантский проезд, дом 12.
Классификация соревнований
Соревнования командные, проводятся раздельно среди мужчин и женщин по спортивному спаррингу кёруги по олимпийской системе с выбыванием.

Все места разыгрываются.

Состав команды - до 4 спортсменов (3 участника и один запасной), команда допускается при наличии трех из четырех спортсменов.

Мужчины: общий вес команды из 4 спортсменов не может быть больше 296 кг, без запасного спортсмена общий вес участников команды не должен превышать 244 кг.

Женщины: общий вес команды из 4 спортсменов не может быть больше 251 кг, без запасного спортсмена общий вес участников команды не должен превышать 190 кг.
Организаторы соревнований


Организатором соревнований является Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке Департамента спорта и туризма города Москвы, далее – «Департамент», Комиссии по физической культуре, спорту и молодежной политики Московской городской Думы, Совета ректоров вузов Москвы и Московской области. 


Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС.


Судейство соревнований возлагается на Главную судейскую коллегию, утвержденную МРО РССС.
Требования к участникам соревнований и условия их допуска


К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ ЮБИЛЕЙНЫХ XXX МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение». 


Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - http://mrsss.ru/page/xxx-mssi . 


В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.


Не допускаются к участию в соревновании по данному виду спорта представители вузов-спортсмены, у которых отсутствует:
-страховка жизни и здоровья. Для спортсменов-участников МССИ действуют специальные условия, предоставленные страховыми компаниями «РЕСО-ГАРАНТИЯ» и «Согласие». Страховку можно оформить во время регистрации на сайте партнера соревнований в АОС «Наградион», также возможно оформить страховку в любой другой страховой компании;
-надлежащим образом пройденная регистрация через АОС «Наградион»;
-заключенный Договор между вузом и МРО РССС; 
-оплата вузом имеющегося долга за XXVIII, XXIX МССИ;

-предоплата, совершенная вузом за участие в ХХХ МССИ;

-надлежащим образом оформленная медицинская справка или виза уполномоченного медицинского работника;
-надлежащим образом оформленная заявка.
Все спортсмены должны иметь необходимую техническую подготовленность (не ниже 1 Дана по тхэквондо ВТФ). Спортсмены, представляющие другие виды спорта (единоборства) к соревнованиям не допускаются.
Все спортсмены и тренеры должны быть информированы о недопустимости использования запрещенных средств, включенных в список в WADA. 
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ
Регламент проведения поединка – один раунд по пять минут с неограниченным количеством замен участников во время поединка по команде секунданта. 

Победитель определяется по наибольшему количеству набранных очков. При равенстве очков проводится «золотой» раунд (две минуты), по результатам которого определяется победитель.

Электронная система судейства и официальная экипировка участников должна соответствовать требованиям WTF.
10.00-11.00 - взвешивание женских и мужских команд
11.00–12.00 - мандатная комиссия 

12.00–13.00 - предварительные и полуфинальные поединки среди женских команд

13.00–14.00 - предварительные и полуфинальные поединки среди мужских команд

14.00-14.15 – торжественное открытие соревнований

14.15-16.00 – финальные поединки.
Заявки на участие
Спортсмены, желающие принять участие в соревнованиях по тхэквондо (WTF) должны заявить о своем намерении Организатору Игр руководствуясь разделом VII Положения о проведении Юбилейных XXX Московских студенческих спортивных игр. 
Надлежаще оформленные Заявки на участие принимаются Организатором на сайте http://mrsss.nagradion.ru/tournament4678/registration до 21 февраля 2018 г. 
Мандатная комиссия 22 февраля в 11.00 перед началом соревнований. 

На мандатной комиссии необходимо представить оригинал надлежаще оформленной Заявки в двух экземплярах с визой врача о допуске к соревнованиям либо приложить надлежащим образом оформленную медицинскую справку (наличие в справке прямоугольного и треугольного штампов медицинского учреждения и личного штампа врача, допустившего студента к соревнованиям), оригинал или копию студенческого билета на каждого участника с печатью о переводе на данный учебный год, оригинал договора страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев. 
Участник на соревновании обязан иметь при себе документ, подтверждающий личность (паспорт, военный билет), а также студенческий билет и предъявлять его по требованию Оргкомитета Соревнований. 
Участники, не прошедшие мандатную комиссию, либо не предоставившие необходимые документы, не будут допущены до XXX МССИ по тхэквондо (WTF). 
Условия подведения итогов
Победители, призеры и остальные участники соревнований определяются по занятым местам. Соревнования проводятся по смешанной системе с выбыванием после одного поражения. На XXX МССИ по тхэквондо определяется два третьих места.
Награждение
Победители и призеры соревнований награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
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