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Соревнования
по гиревому спорту в программе XXXII Московских Студенческих Спортивных Игр
г. Москва - 2020
Соревнования по гиревому спорту проводятся в программе XXXII Московских Студенческих Спортивных Игр, далее – «Игры», среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области, аккредитованных Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор), (далее - вузы или высшие учебные заведения).
Сроки и время проведения соревнований: 18, 19 апреля 2020 года. Точный срок проведения соревнования определяется главным судьей после закрытия электронной регистрации.
Место проведения: Спортивный зал НИУ МГСУ, г. Москва, Ярославское шоссе, д. 26 корпус 11
Классификация соревнований

Соревнования по гиревому спорту личные, с подведением командного зачета среди команд образовательных организаций высшего образования города Москвы и Московской области
Состав команды: 12 человек мужчин и до 2 женщин. Разрешается произвольное распределение участников по весовым категориям. 
Организаторы соревнований

Общее руководство осуществляет Московское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский студенческий спортивный союз», далее и выше – «МРО РССС», при поддержке Департамента спорта города Москвы, далее – «Департамент» и Регионального отделения ООО «Всероссийская федерация гиревого спорта» в г. Москве – далее «Федерация»
Непосредственное проведение соревнований возлагается на оргкомитет, утвержденный МРО РССС и главную судейскую коллегию.
Главный судья – Кузнецов В.А. (1 категория), тел.: 8 (925) 941-19-20.
Требования к участникам соревнований 
и условия их допуска

К участию в соревнованиях допускаются обучающиеся высших учебных заведений в соответствии с утвержденным Учредителями Игр ПОЛОЖЕНИЕМ О ПРОВЕДЕНИИ XXXII МОСКОВСКИХ СТУДЕНЧЕСКИХ СПОРТИВНЫХ ИГР, далее – «Положение». 
Положение размещено на официальном сайте Организатора по адресу - https://mrsss.ru/event/18-19-aprelya-sorevnovaniya-po-girevomu-sportu-v-programme-xxxii-mssi-mandatnaya-komissiya-15
В случае противоречия содержащихся в настоящем документе требований и норм с требованиями и нормами, содержащимися в Положении, нужно руководствоваться требованиями и нормами Положения. Положение имеет высшую юридическую силу по отношению к настоящему документу.
Не допускаются к участию в соревновании по данному виду спорта представители вузов - спортсмены, у которых отсутствует:

· оригинал студенческого билета или справка из деканата;

· договор страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев;

· надлежащим образом пройденная регистрация через АОС «Наградион»;

· заключенный Договор между вузом и МРО РССС; 

· предоплата, совершенная вузом за участие в ХХХII МССИ;

· надлежащим образом оформленный медицинский допуск;
· надлежащим образом оформленная заявка.
Права и обязанности участников.

Участники обязаны руководствоваться настоящими Правилами и положением (регламентами) о соревнованиях.

Участники соревнований обязаны:
1. Знать правила соревнований и четко выполнять их.

2. Соблюдать требования безопасности во время участия в спортивных мероприятиях.

3. Соблюдать дисциплину, быть корректным и вежливым по отношению к другим участникам, судьям и зрителям.

Участник имеет право обращаться в главную судейскую коллегию только через руководителя команды или судью при участниках.

Участнику дается время (не более 3 минут) на подготовку гирь в отведенном для этой цели месте. Время на подготовку определяется главной судейской коллегией в соответствии с регламентом соревнований.

При подготовке гирь и рук разрешается использовать только магнезию.

Участник обязан выйти на выступление, участвовать в параде торжественного открытия и закрытия соревнований, процедуре награждения.

Участнику запрещается пользоваться каким-либо предметом или приспособлением, облегчающим подъем гири.

Участнику запрещается умышленно бросать гири на помост.
Экипировка участников.

Участники должны иметь специальную спортивную форму одежды. Она не должна закрывать локтевые и коленные суставы (шорты, футболка). Женщины могут выступать в спортивной мини-юбке. Обязательно наличие закрытой спортивной обуви. Разрешается пользоваться тяжелоатлетическим ремнем шириной не более 6 см спереди и 12 см сзади, наколенникам, бандажом и эластичными бинтами. Использование перчаток запрещено.
ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся в двоеборье у мужчин с гирями 24 или 32 кг, на выбор спортсмена, и в рывке у женщин с гирями 16 кг, согласно правилам ВФГС.
При выступлении спортсмена с гирями весом 32 кг результат засчитывается с коэффициентом 2. 
Весовые категории: мужчины до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78, до 85 кг, свыше 85 кг. Женщины выступают в весовых категориях до 63 кг, и св. 63 кг.
Соревнования в весовой категории проводятся при наличии не менее 5 участников из 5 разных вузов. Участники категории не соответствующей указанным в настоящем абзаце критериям выступают в ближайшей более тяжелой весовой категории.
Результат в двоеборье определяется суммой количество подъемов в толчке и половиной суммы количества подъемов, выполненных левой и правой рукой. 

В рывке у женщин результат определяется суммой количества подъемов, выполненных левой и правой рукой. 
Командная гиревая эстафета проводится с гирями весом 24 кг. Состав эстафетной команды 4 человека, независимо от весовых категорий. Разрешается заявлять на эстафету меньшее количество человек, но не менее трех. В состав эстафетной команды можно включать участников, не выступавших в двоеборье, но они должны быть включены в заявку (в состав 12 человек).
18 апреля
9.00-10.30
– комиссия по допуску, взвешивание мужчин – до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг;

10.30-11.30
– формирование потоков выступления спортсменов;

11.00
– торжественное открытие соревнований;

11.30
– выступление мужчин весовых категорий до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг. Сначала выступают спортсмены группы Б, затем спортсмены группы А. По окончании соревнований проводится награждение мужчин весовых категорий до 63 кг, до 68 кг, до 73 кг, до 78 кг.
19 апреля
9.00-10.30
– взвешивание женщин и мужчин весовых категорий до 85 кг и свыше 85 кг;
10.30-11.30
– формирование потоков выступления спортсменов;

11.30
– выступление спортсменов: женщины весовых категорий до 63 кг и свыше 63 кг, мужчины весовых категорий до 85 кг и свыше 85 кг. 
Сначала выступают мужчины в толчке, далее женщины выполняют рывок, далее мужчины выступают в рывке.
Через 20 минут после окончания упражнения рывок весовой категории свыше 85 кг проводится гиревая эстафета. Заявки для участия в эстафете необходимо подать до начала выступления в упражнении «рывок» у женщин.
По окончании соревнований проводится награждение женщин, мужчин весовых категорий до 85 кг, до 95 кг и свыше 95 кг, эстафетных команд и команд в общем зачёте соревнований.
Главная судейская коллегия имеет право изменить программу соревнований в зависимости от количества участников.
ВИДЫ ПРОГРАММЫ И ОБЩИЕ ПРАВИЛА ВЫПОЛНЕНИЯ

Для выполнения упражнения участник приглашается на помост. За 5 секунд до старта производится отсчет контрольного времени: 5, 4, 3, 2, 1 сек. и подается команда «старт», после которой участник приступает к выполнению упражнения.

Участник, не вышедший на представление, к соревнованиям не допускается.

При отрыве гири (гирь) от помоста до команды «старт», судья на помосте подает команду «стоп», после которой участник должен поставить гирю (гири) на помост и начать выполнять упражнение снова, после команды «старт», с учетом текущего времени.

На выполнение упражнения участнику отводится 10 минут. Судья-информатор после каждой минуты объявляет контрольное время. По истечении 9 минут контрольное время объявляется на 30-й, 50-й сек., а последние 5 секунд – каждую секунду, после чего подается команда «стоп» и дальнейшие подъемы не засчитываются. Хронометраж ведется по нарастающей величине.

При незначительном нарушении правил подъема гири, судья на помосте выносит предупреждение;

В случаях, предусмотренных правилами, в т.ч., если участник сошел с помоста во время выполнения упражнения, судья командой «стоп» останавливает его;

Толчок двух гирь от груди 

В стартовом положении гири зафиксированы на груди в положении, когда плечи прижаты к туловищу, а ноги выпрямлены.

В момент фиксации гирь вверху, туловище, ноги и руки должны быть выпрямлены, участник должен находиться лицом к судье на помосте, во фронтальной плоскости.

Команда «стоп» подается за:


- техническую неподготовленность (при неоднократных предупреждениях);

- постановку гирь на плечевые суставы;

- при опускании гири (гирь) с груди в положении виса или на помост.

 Подъем не засчитывается:

- при толчке с перерывом в движении;

- при отсутствии фиксации в стартовом положении на груди и вверху;

- при смене положения рук (отрыва плеч от туловища) во время первого подседа.

Предупреждение:

- при перерыве в опускании гирь из положения верней фиксации на грудь, когда спортсмен пытается задержать гири на плечах. 

Рывок

Упражнение выполняется в один прием. Участник должен непрерывным движением поднять гирю вверх на прямую руку и зафиксировать ее. В момент фиксации гири вверху ноги и туловище должны быть выпрямлены и неподвижны, свободная рука (в любом положении), не касаясь туловища, остановлена. Не допускается изгиб и скручивание туловища, сгибание в тазобедренном суставе в момент фиксации гири.

После фиксации, участник, не касаясь гирей туловища, опускает ее вниз для выполнения очередного подъема.

Смена рук производится один раз, произвольным способом.

В случае опускания гири на плечо во время выполнения упражнения первой рукой, подается команда «переложить» и участник может продолжить выполнять рывок второй рукой.

Команда «стоп» подается:
- за техническую неподготовленность (при неоднократных нарушениях);

- при остановке гири на плече во время выполнения упражнения второй рукой;

- постановке гири на помост;

- при выполнении более одного замаха при выполнении упражнения.

 Подъем гири не засчитывается:

- при рывке с перерывом в движении;

- при отсутствии фиксации вверху;

- при касании свободной рукой, какой-либо части тела, гири или помоста.

Эстафеты

Участнику разрешается выступать только на одном этапе.

Замена участников в команде после подачи заявки и регистрации запрещается.

Порядок проведения эстафет:

- перед началом эстафеты команды выстраиваются по этапам в соответствии с заявкой;

- после представления участников, на помостах остаются участники 1-го этапа, остальных участников уводят в разминочный зал для подготовки;

- выполнение упражнения проводится по общим правилам;

- за 5 секунд до старта судья-информатор производит отсчет контрольного времени: 5, 4, 3, 2, 1 после которого подается команда «старт»;

- каждый правильно выполненный подъем фиксируется судьей на помосте с выводом результатов участника и команды на судейское табло, с нарастающим итогом;

- в протоколе фиксируется результат каждого участника на всех этапах;

- за 30 секунд до смены судья выводит участников очередного этапа;

- за 5 секунд до окончания каждого этапа производится отсчет контрольного времени: 5, 4, 3, 2, 1, после которого подается команда «смена» и дальнейшие подъемы не засчитываются;

- по истечении времени выступления участников на последнем этапе подается команда «стоп», после которой подъемы не засчитываются.

  При равенстве количества подъемов у двух и более команд, победитель определяется по наименьшему суммарному весу участников команды. 

Заявки на участие

Спортсмены, желающие принять участие в соревнованиях по гиревому спорту, должны заявить о своем намерении Организатору Игр руководствуясь Положением о проведении очередных МССИ.
Электронная регистрация закрывается 12 апреля 2020 года в 23:00. 
Карточки участника направляются представителем команды главному судье по адресу электронной почты - sportivnyj.servis@bk.ru не позднее 12 апреля 2020 года.
После прохождения электронной регистрации представитель команды распечатывает Заявку, которую заверяет у заведующего кафедрой физического воспитания, либо иного надлежащим образом уполномоченного представителя вуза и заверяется печатью вуза.
Не надлежаще оформленные Заявки, заполненные с нарушением требований Положения, Организатором не принимаются, а участники к соревнованиям по гиревому спорту не допускаются, до устранения нарушений.
15 апреля 2020 года по адресу г. Москва, ул. Красноказарменная, д. 13, корпус 5М офис МРО РССС с 10:00 до 16:00 проводится мандатная комиссия, куда необходимо представить:

1. два экземпляра надлежаще оформленной Заявки;

2. студенческий билет или оригинал справки из деканата на каждого участника, указанного в Заявке. В студенческом билете должна стоять печать, подтверждающая продление срока действия билета и перевод учащегося на данный учебный год;
3. медицинский допуск к участию в соревнованиях по данному виду спорта. Срок такого допуска не должен превышать 6 месяцев со дня выдачи;
4. оригинал договора страхования жизни, здоровья и от несчастных случаев участника во время участия в соревнованиях по данному виду спорта;
5. карточку участника;
6. а также иные сведения и документы, указанные в утвержденном Положении о проведении очередных Игр

Участник на соревновании обязан иметь при себе документ, подтверждающий личность (паспорт, военный билет), а также студенческий билет и предъявлять его по требованию Оргкомитета Соревнований. 
Участники, не прошедшие мандатную комиссию, либо не предоставившие необходимые документы, не будут допущены до XXXII МССИ по гиревому спорту.
Условия подведения итогов

Командный зачет определяется по наибольшей сумме очков, набранных участниками соревнований в двоеборье среди мужчин (7 лучших результатов) и очков за эстафету. 
В весовых категориях очки начисляются: 1 место - 20 очков, 2 место - 18 очков, 3 место - 16 очков, 4 место 15 - очков, последующие места на 1 очко меньше. В гиревой эстафете очки начисляются: 1 место 50 очков, второе место 42 очка, третье место 36 очков, четвертое место 32 очка, пятое место 30 очков, последующие места на два очка меньше. 
За выполнение разрядных нормативов начисляются дополнительные очки: МС- 20, КМС – 15, 1 разряд – 7, 2 разряд – 5, 3 разряд – 2 очка. 
Награждение

Победитель и призеры в весовых категориях награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

Победители и призеры эстафеты награждаются грамотами.
Команда-победитель награждается дипломом и кубком, команды-призеры – дипломами.

Данное Положение является официальным вызовом на соревнования.
ВНИМАНИЕ!

Место проведения и дата соревнований могут быть изменены!  Следите за информацией на официальном сайте Организатора по адресу - https://mrsss.ru/page/xxxii-mssi 
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